HISTÓRICO

O COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA COM SERES HUMANOS (CEP) da Faculdade de Ciências e Tecnologia de Viçosa – FAVIÇOSA foi constituído originalmente em junho de 2008, ainda quando a faculdade de chamava Faculdade de Ciências Biológicas – FACISA. A faculdade está localizada à Av. Maria de Paula Santana, 3815, Bairro Silvestre, no município de Viçosa/MG, CEP: 36570-000, Telefone - 31 3899 8000, credenciada pela Portaria MEC nº 2569 de 24 de agosto de 2004, publicada em DOU em 26 de agosto de 2004, home page: www.univicosa.com.br. Tem como Diretor Geral, Profo Evaldo Zeferino Rodrigues, como Diretor Acadêmico, Profo Per Cristhian Braathen, como Diretor Administrativo-Financeiro, Mateus Mendonça Vieira e, como Diretora de Educação Continuada, Profa. Adriana Silva Fialho Cambuí. É uma IES mantida pela UNIÃO DE ENSINO SUPERIOR DE VIÇOSA LTDA. (UNIVIÇOSA), CNPJ 05131076/0001-70, registrada na junta comercial sob o nº 3120767682-3 no dia 05/10/2006.
A composição do CEP da UNIVIÇOSA sempre teve caráter interdisciplinar, tendo seu primeiro colegiado composto pelos professores Gilberto da Silva Santana, Rogério Pinto, Gabriel Domingos Carvalho, Marcos Luiz de Carvalho, Maria Alice Lopes Coelho Bressan, Alessandra Santos de Paula, Ludmila Teixeira Ignácio, Maria Sônia Lopes Duarte e a enfermeira Elenice Claudete Dias de Souza do Hospital São João Batista, como representante dos usuários. Esse grupo, sob coordenação do primeiro professor citado, compunham o Comitê de Ética em Pesquisa da Faculdade, nos termos do Regimento aprovado pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CONSEPE.
Em 2010, a partir da saída de alguns professores, foram designados novos membros, ficando assim constituído o novo colegiado: Rogério Pinto (coordenador), Alessandra Santos de Paula, Bruno de Moraes Cury, Camilo Amaro de Carvalho, Cristiane Sampaio, Fabrício Sette A. Silveira, Kelly Cristiane de S. Fontes, Luciana Navas Reno de Araújo, Marcilene Keller Hermsdorff, Sérgio Domingues e Érica Nacif Rufino Vieira, o farmacêutico Marcos Rodrigo de Oliveira representante externo, e a aluna Gabriela Silva Prof. Fabrício Sette A. Silveira, Santana representante dos discentes.

Em 2011 ocorreu nova mudança, sendo apresentado o seguinte colegiado Rogério Pinto (coordenador), Alessandra Santos de Paula, Bruno de Moraes Cury, Camilo Amaro de Carvalho, Cristiane Sampaio, Fabrício Sette A. Silveira, Kelly Cristiane de S. Fontes, Luciana Navas Reno de Araújo, Marcilene Keller Hermsdorff, Sérgio Domingues e Érica Nacif Rufino Vieira e como representante discente a aluna Gabriela Silva Santana 
Em 2012 novas mudanças trazem o seguinte colegiado: Prof. Rogério Pinto (Presidente), Prof. Sérgio Domingues (Presidente substituto), Profª Alessandra Santos de Paula, Prof. Camilo Amaro de Carvalho, Profª Cristiane Sampaio Fonseca, Profª Érica Nacif Rufino Vieira, Profª Kelly Cristiane de S. Pontes, Prof. Marcelo Dias da Silva, Prof. Nelimar Ribeiro de Castro, Marcos Rodrigo de Oliveira (representante dos usuários), Kelli Tamiris Pimentel (representante discente).
Em 2014 há nova nomeação de coordenador e é batizado o CEP, que passa a se chamar Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos Sylvio Miguel, em homenagem ao exemplar Senhor Sylvio Miguel, funcionário aposentado pela Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG e posteriormente pela Universidade Federal de Viçosa – UFV, profissional que criou o laboratório do curso de Medicina Veterinária da UNIVÇOSA e que aos noventa anos ainda atuava de forma lúcida e inspiradora para alunos e professores. O colegiado passa a ter a seguinte composição: Prof. Sérgio Domingues (Coordenador), Prof. Nelimar Ribeiro de Castro (Vice Coordenador), Profª Silvia Helena de Oliveira Morais, Prof. Rogério Pinto, Prof. Marcelo Dias da Silva, Profª Adriana Maria Patarroyo Vargas, Profª Raquel Duarte Moreira Alves, Profª Eliangela Saraiva Oliveira Pinto, Luigi Valente Alves (representante dos usuários).
Nova mudança ocorre em 2015 com o cadastro do CEP Sylvio Miguel junto a Comissão Nacional de Ética em Pesquisa (CONEP) do Conselho Nacional de Saúde – CNS. O colegiado passou a ter a seguinte composição: Sérgio Domingues (coordenação), Raquel Duarte Moreira Alves (cocoordenadora), Rogério Pinto, Marcelo Dias da Silva, Eliângela Saraiva Oliveira Pinto, Eliene da Silva Martins Viana, Silvia Helena de Oliveira Morais, Adriana Maria Patarroyo Vargas, Kerla Fabiana Dias Cabral, Paulo Veloso, Fraikson Cleiton Fuscaldi Gomes, Larissa Quartaroli, David Rafael Quintão Rosa, Lúcia Patrícia Monnerat.


[bookmark: _GoBack]Em 2017 o CEP Sylvio Miguel passa a operar exclusivamente através da Plataforma Brasil, não mais tramitando protocolos de pesquisa em papel. O composição também muda, passando a ser o seguinte colegiado: Coordenador: Sérgio Domingues (Psicologia), Co-coordenadora: Raquel Duarte Moreira Alves (Nutrição), Rogério Pinto (Medicina Veterinária), Marcelo Dias da Silva (Medicina Veterinária), Eliangela Saraiva Oliveira Pinto (Enfermagem), Eliene da Silva Martins Viana (Nutrição), Andrês Valente Chiapeta (Fisioterapia), Adriana Maria Patarroyo Vargas (Farmácia), Klinger Senra Rezende (Engenharia Civil), Fraikson Cleiton Fuscaldi Gomes (Direito), Lúcia Patrícia Monnerat (Arquitetura), Adriano de Souza Alves (Psicologia), Flávia Xavier Valente (Nutrição)
Ângela Barbosa Franco (Direito).
  
 




