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Instruções para elaboração do relatório de extensão para o 11º Simpósio de Produção Acadêmica da Faculdade de Ciências e Tecnologia de Viçosa
Título do Trabalho1
Fulano de Tal com Nome Completo por Extenso2, Sicrano de Tal Nome Completo por Extenso3, Beltrano de Tal Nome Completo por Extenso4, Quarto Autor Nome por Extenso4, Quinto Autor Nome Completo e por Extenso4, ....ATÉ O...SEXTO E  ÚLTIMO AUTOR  Nome por Extenso4
1Informações sobre o trabalho (quando houver necessidade)– por ex. Parte do Trabalho de Conclusão de Curso do primeiro autor;
2Informações sobre autores e a instituição – ex. Graduando em Enfermagem  – FAVIÇOSA/UNIVIÇOSA. e-mail: email2@grandemail.com

3Informações sobre autores e a instituição – ex. Graduando em Enfermagem  – FAVIÇOSA/UNIVIÇOSA. e-mail: email2@grandemail.com

(Colocar informações para todos os colaboradores)
Resumoª: Este artigo descreve o estilo e normas a serem usados na elaboração e submissão de resumos de artigos para avaliação do mérito técnico e publicação nos anais do 6º Simpósio de Iniciação Científica da Faculdade de Ciências e Tecnologia de Viçosa. Cada tópico deste modelo de resumo já se encontra na formatação (fonte, alinhamento) padrão e não deve ser alterada. O Resumo deve conter no máximo 1.500 caracteres (incluindo espaços). Redigir o resumo e o abstract de forma direta e, preferencialmente, no tempo verbal do pretérito perfeito. Devem ser informativos, com cerca de 1/3 do texto referindo-se à introdução, e ao material e métodos, e os 2/3 restantes dedicados a resultados e conclusões. Não utilizar equações, citações bibliográficas ou abreviações não definidas. Dar ênfase aos resultados principais, conclusões, implicações e/ou recomendações práticas, caso pertinente. O texto deve ser justificado, começando por Resumo: seguido de dois pontos, iniciado junto à margem esquerda. Deixar uma linha em branco após o resumo.

Palavras–chave: Registrar até cinco palavras-chave não existentes no título do trabalho. Devem ser apresentadas em ordem alfabética, separadas por vírgulas, após o Resumo. Digitá-las em letras minúsculas (somente a primeira palavra chave deverá ser redigida com a primeira letra maiúscula), com alinhamento justificado. Não devem conter ponto final. 
Abstract: Redigir igualmente ao resumo em inglês.

Keywords: Redigir igualmente as palavras chave escolhidas, não esquecendo que serão novamente organizadas em ordem alfabética (palavras em inglês modificam a ortografia)

Introdução

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar um pequeno histórico do tema, evidenciando e justificando a questão técnico-científica do estudo. Finalizar o tópico apresentando o(s) objetivo(s) do trabalho. 
Deixar uma linha em branco após a introdução. 

Relato da atividade de extensão e discussão
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Descrever e discutir os fatos verificados mediante as experiências vivenciadas durante a atividade de extensão.
Deixar uma linha em branco após este tópico.

Conclusão
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar em frases curtas (uma frase por parágrafo) e em linguagem direta as principais conclusões alinhadas e aderidas aos objetivos do trabalho.
Deixar uma linha em branco após este item.

Agradecimentos

Este tópico é optativo. O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar os principais agradecimentos.

Referências Bibliográficas

Apresentar em ordem alfabética até seis referências bibliográficas, seguindo as normas da ABNT, ou Manual existente no Sistema Acadêmico, que poderá ser acessado em: 

<https://academico.univicosa.com.br/formulario/TCC/guia_pratico_elaboracao_tcc.pdf>
ª Como citar este trabalho: 

AUTORES (Colocar em ordem de Importância dos autores). Título do trabalho. In: XI SIMPÓSIO DE PRODRUÇÃO ACADÊMICA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS E TECONOLOGIA DE VIÇOSA, 11, 2019, Viçosa. Anais... Viçosa: FAVIÇOSA, Maio, 2019.  
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