
INSTRUÇÕES AOS AUTORES
INSTRUÇÕES PARA ELABORAÇÃO DOS TRABALHOS EM FORMATO DE RESUMO EXPANDIDO A SEREM APRESENTADOS NO X SIMPAC:
Deverá ter a seguinte estrutura: 
Resumos Expandidos no formato de artigos científicos possuindo: 
Título, autores, resumo, palavras-chave, introdução, material e métodos, resultados e discussão, conclusões e referências bibliográficas. Todos estes tópicos deverão estar compreendidos em NO MÁXIMO 3 PÁGINAS, incluindo Texto, Tabelas e/ou Figuras, caso contrário, O MESMO NÃO SERÁ ACEITO. É obrigatório informar o e-mail (aluno e orientador), professor orientador, curso e/ou área que o trabalho se insere.
1. FORMATAÇÃO: 

- Segundo o modelo em anexo.
2. SUBMISSÃO DO TRABALHO 
Os trabalhos deverão ser anexados ao formulário de inscrição (via site) em formato Microsoft Word no ato da inscrição.  É obrigatório informar curso e/ou área que o trabalho se insere. Um dos autores, de preferência o apresentador, deverá estar inscrito no evento para enviar o resumo expandido. 

· Serão aceitos no máximo 2 (dois) trabalhos por autor, quando o mesmo for o primeiro autor.
· Somente os resumos expandidos aprovados pela Comissão Científica serão apresentados durante o evento.
  
A relação de trabalhos aprovados e o tipo de apresentação (oral ou pôster) estarão disponíveis no site da instituição até o dia 30 de abril de 2018
3. APRESENTAÇÃO DOS PÔSTERES 
Os pôsteres (modelo no site) deverão ser confeccionados nas dimensões de 1,20m de altura por 0,90m de largura, com a logomarca da FAVICOSA/UNIVIÇOSA, devendo conter todas as partes do Resumo Expandido: título do trabalho, nome dos autores, instituição e demais informações, resumo, palavras-chave, introdução, material e métodos, resultados e discussão, conclusão, agradecimentos (opcional) e referências bibliográficas. 
Os pôsteres deverão ser colocados no dia e no horário designado para sua apresentação, sendo que o apresentador deverá permanecer no local para eventuais esclarecimentos em horário que será previamente comunicado pela Comissão Organizadora. 
· Durante o evento, um grupo de apoio irá instruir quanto à fixação dos pôsteres.

· A retirada dos trabalhos, no horário estabelecido pela organização, é de inteira responsabilidade de um dos autores. O trabalho não retirado será descartado.
4. APRESENTAÇÃO ORAL


A duração da apresentação oral deverá ser de 20 minutos.  O modelo da apresentação ficará a critério do apresentador juntamente com seu orientador.

5. CERTIFICAÇÃO
Será fornecido um certificado para cada trabalho, contendo os nomes de todos os autores, bem como para todos os participantes inscritos.
6. MODELOS DE RESUMO EXPANDIDO
Não se esqueça que “O Resumo Expandido deverá ocupar, NO MÁXIMO TRÊS PÁGINAS, incluindo Texto, Tabelas e/ou Figuras”, caso contrário, O MESMO NÃO SERÁ ACEITO. 
7. PREMIAÇÃO

Os melhores trabalhos (oral e pôster) serão premiados e receberão certificados.

Comissão Científica do X SIMPAC
